
～食物アレルギー対応食提供にあたって～
	対応食について


１　対応食はすべて除去食で提供します。（代替食ではありません。）
２　副食のみの対応で、主食、牛乳の対応はしません。（主食、牛乳の対応は家庭でお願いしますので、学校と確実に連絡をとってください。）
３　特定原材料の除去ができない場合（例えば、ドレッシング、卵除去のオムレツ、焼き魚等）がありますので、家庭から代わりのものを持参してください。
４　対応食が食べられなく家から持参した場合でも給食費は全額いただきます（１食あたり小学校280円、中学校325円）。ただし、牛乳欠食の場合は牛乳代金のみ返金します。
５　対応食は専用の個別容器で届けます。
６　調達の都合により、使用食材を一部変更する場合がありますが、アレルゲンに関係する変更は事前に連絡をします。
７　今日は何を食べるのかということを毎日必ずお子さんと確認してください。（クラスのものを、間違えて食べてしまうことのないようにしてください。）
８　除去食により不足する栄養素は、家庭の食事で補ってください。
